

8.3.2022, Dobříčkov

Vážený pane starosto,

žádáme ve smyslu zákona č. 106/1999 sb., o svobodném přístupu k informacím o následující informace.

Bohužel z vám zaslanych informací nám nejsou jasné některé věci a proto vás žádáme o doplnění informací a to:

1/ Na kterých konkrétních pozemcích obce Postupice pan [REDACTED] dle harmonogramu prací, který jste nám poslal a kde chybí podpis pana [REDACTED], tyto práce pan [REDACTED] vykonal?

2/ V harmonogramu , které jste nám poslal, chybí práce, které pan [REDACTED] vykonával na obecních pozemcích 808/4 a 808/1 a na našem pozemku 808/3 dne 18.11.2021. Na pana [REDACTED] jsme museli kvůli opakovanému vstupu na naše pozemky proti naší opakovaně vyjádřené vůli dne 18.11. a 19.11. 2021 volat policii ČR, které sdělil, že práce vykonává na základě smlouvy uzavřené s obcí Postupice a vy jste ho tam poslal. Smlouvu hlídce odmítl předložit. Policie po té dle jejich slov jela za vámi (předpokládám, že s vámi tedy skutečně mluvili). Můžete mi tedy prosím sdělit, zda jste pana [REDACTED] tyto zcela nesmyslné práce dne 18. a 19.11. 2021 poslal vykonat a pan [REDACTED] vstupoval na náš pozemek na váš příkaz a práci jste od něj převzal vy osobně nebo jste tyto práce u pana [REDACTED] a to ani na obecních pozemcích vůbec nepoptal a nebyly provedeny na výše uvedených pozemcích obce a našem pozemku a pan [REDACTED] na ně vstupoval svévolně? Hromady biologického odpadu leží v silničním příkopu do dnes. Nechápu, proč byste pana [REDACTED] posílal provádět jakékoliv práce, když pan [REDACTED] způsobil nám i obci Postupice poměrně vysoké škody tím, které mnohonásobně převyšují souhrn částek smluv, které obec Postupice s panem [REDACTED] uzavírá na provádění zcela nesmyslných prací, které zde všichni ostatní pro obec na obecních pozemcích vykonávají zcela zdarma a to již mnoho let.

Tyto informace nám, prosím, poskytněte v elektronické formě na tento email tzn. [REDACTED] a [REDACTED], který je zároveň adresou určenou pro doručování písemností.

S pozdravem

[REDACTED]
[REDACTED]